
 

 

街再生（地方創生）に関するアンケート調査結果概要 

 

１ 20 歳以上の町民を対象としたアンケート調査 

 ・回収数 712 のうち、69.2％（493）が 50 歳以上 

 ・夢ビジョンの具体的戦略への期待では、「健やかな子ども」「保健福祉の

ワンストップサービス推進」「いつも健康」「日本一安心で安全なまちづく

り」が高い。 

 ・定住意向は年齢が増すごとに高くなる。また、「ずっと住みつづけたい」

「どちらかといえば住みつづけたい」が大多数。 

 ・理想とする子どもの人数は 2.39 人 

 ・人口増加に向けた重要な取り組みは、「安心・安全な環境（医療、福祉、

防災、防犯など）」が最も高く、「バス・鉄道の便、買い物のしやすさ」、

「子どもを産み、育てやすい環境」を挙げる意見も多くなっている。 

・理想とする人口規模は、「20,000 人以上」との回答が最も多いが、全回答の加重

平均による人口算定値は、18,584 人。 

 

 

 

２ 平成 9 年度生まれの町民を対象としたアンケート調査結果 

  ＊平成 9 年度生まれ＝平成 27 年度中に 18 歳になる年齢層 

・回答数 54 人のうち「高校、高専、その他の教育機関で勉学」が 53 人、

「進学する」が 48 人。 

・「今後の居住地」「将来河合町で暮らしたいか」とも町内希望が低い。 

 

 

 

３ 河合町から転出される方へのアンケート調査結果 

・回答は 26 人 

・転出先は奈良県外 65.4％で最も多い。 

・「転居する理由」は「進学・転勤・就業のため（親の転勤を含む）」「結婚

のため」が多数。 

・「河合町の住みやすさ」は、「とても住みやすい」「まあまあ住みやすい」

が大多数 


